
Vážení spoluobčané, milí sousedé, čas-
to se říká, že nejlepší policie je ta, kterou 
není vidět. Jenže v Klimkovicích se za 
poslední rok opět ukázalo, že opak může 
být pravdou. Když je městská policie vidět 
– při dohledu nad bezpečným přecháze-
ním dětí přes frekventované silnice, při 
kontrolách v noci, při občas nevděčné, ale 
potřebné práci s lidmi bez přístřeší – má 
to konkrétní a měřitelné výsledky. A prá-
vě za to patří strážníkům Městské policie 
Klimkovice velké poděkování.

Zastupitelé se na květnovém zasedání 
seznámili se zprávou o činnosti městské 
policie za uplynulý rok. Ukázalo se, že 
práce čtyřčlenného týmu, vedeného veli-
telem Tomášem Hruškou, je všestranná, 
profesionální a především respektovaná 
veřejností. Klimkovičtí strážníci dohlížejí 
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Oslavy osvobození si první květnovou sobotu před klimkovickým zámkem užily 
všechny generace. Městská policie asistovala i u této akce, především koordinací 
příjezdu vojenských veteránů.  Foto: E. Hanzlová

na přechody pro chodce u škol i školek, 
reagují na podněty obyvatel, spolupra-
cují se státní policií, pomáhají seniorům, 
školám i technickým službám a řeší i ne-
obvyklé případy.

Například loni určitě potěšili majitele 
několika ztracených peněženek, jejichž 
obsahem nebyly jen drobné. Šlo o částky 
kolem tří a šesti tisíc korun. Neobvyklý byl 
i nález bedny s ostrými náboji. I ten se 
podařilo zajistit bezpečně a rychle.

Oceňuji také schopnost policistů při-
způsobit službu reálným potřebám. Vý-
znamnou roli sehráli při loňských povod-
ních. Pomáhali s evakuací obyvatel 
z ohrožených oblastí, zabezpečovali uza-
vření zaplavených komunikací a asisto-
vali složkám integrovaného záchranného 
systému při záchranných pracích. Moni-
torovali stav vody v kritických lokalitách 
a pomáhali informovat občany o aktuál-
ním vývoji situace. Jejich  přítomnost 

v terénu přispěla k rychlé reakci na 
vzniklé nebezpečí a minimalizaci škod. 
Mimořádnou aktivitu projevila strážnice 
Monika Staňková, když se velitel Hruška 
kvůli zaplaveným oblastem nedostal do 
města. Převzala řízení operativní činnos-
ti, jednala s hasiči, koordinovala zásahy 
v postižených lokalitách a zajišťovala 
informovanost obyvatel i bezpečnost 
v nejkritičtějších momentech.

Městská policie v Klimkovicích vznik-
la v roce 2020 jako reakce na rostou-
cí potřebu samostatného dohledu nad 
veřejným pořádkem a bezpečností. Zpo-
čátku ji tvořil jediný strážník, postupně 
přibyl  druhý a třetí. Od loňského roku má 
tým čtyři členy, vesměs zkušené strážní-
ky, kteří prošli službou v Ostravě. Vývoj je 
znát nejen na personálním posílení, ale 
i na rozsahu činností. Dnes strážníci posi-
lují bezpečnost například i jako součást 

města a lázní Klimkovic
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Informace z městského úřadu

výchovy v mateřských školách, aktivně 
se účastní komunitního života a dokážou 
pružně reagovat na problémy ve městě.

Podle velitele Tomáše Hrušky jsou 
v aktuálním počtu čtyř lidí schopni plá-
novat směny tak, aby mohli zajistit větší 
pokrytí, odvést více práce v terénu a roz-
šířit vzdělávací aktivity nejen pro děti, ale 
i pro seniory, kde je otázka bezpečnosti 
zvláště citlivá.

Zásadním prvkem, který od loňského 
roku zvýšil efektivitu práce, je také kame-
rový systém. Klimkovice dosud využívaly 
osm kamerových bodů, jejichž záznamy 

v několika případech pomohly objasnit 
přestupky i trestné činy. Policie České 
republiky si je opakovaně vyžádala jako 
důležité důkazy. V květnu na svém zase-
dání zastupitelstvo města schválilo rozší-
ření kamerového systému o dalších osm 
kamer, jejichž umístění z pochopitelných 
důvodů nebudeme zveřejňovat. Systém 
je nastaven tak, aby sloužil jako prevence 
i pomoc při řešení událostí zpětně. Ne-
jde o sledování občanů, ale o praktický 
nástroj ochrany veřejného pořádku. Zku-
šenost z minulých měsíců ukazuje, že 
tam, kde je kamera, výrazně klesá počet 
problémových situací. A kde je klid, tam 
se žije lépe.

Městská policie se tak za poslední roky 
stala neoddělitelnou součástí života ve 
městě. Neformální, lidský přístup v kom-
binaci s profesionalitou přináší výsledky. 
Ať už jde o spolupráci s obyvateli, tech-
nickými službami, školami, seniory nebo 
státními institucemi. Proto chci poděko-
vat každému jednotlivému strážníkovi 
a strážnici, kteří každodenně oblékají uni-
formu a chrání naši obec. A děkuji i vám, 
občanům, kteří se na policii obracíte nejen 
s žádostmi, ale i s důvěrou. Právě díky 
tomuto propojení se daří vytvářet bezpeč-
né, slušné a příjemné město.

Jaroslav Varga,
váš starosta

„Původní fi rma požadovala úhradu ne-
oprávněných faktur a uznání víceprací 
nad rámec dohody. Byla přesvědčena, že 
nakonec budeme souhlasit v obavě, aby-
chom nepřišli o schválenou dotaci. Pro je-
jí vyplacení totiž musíme dodržet přísně 
nastavené podmínky. Firma se nás takto 
snažila vydírat, což jsme nemohli připus-
tit,“ uvedl starosta Jaroslav Varga. 

Cílem aktuálního postupu je mít do 
konce června na stavbě novou fi rmu, aby 
práce mohly pokračovat a vše bylo hoto-
vé v září. Nové výběrové řízení město 

při pravuje podle směrnice pro zakázky 
do dvou milionů korun. Zhruba v takovém 
objemu zůstaly nedokončené práce. Poté 
bude vedení města znova jednat s dotač-
ním fondem o možnostech spolufi nanco-
vání. 

„Na fond pojedeme říct přesně to, co 
se při revitalizaci rybníků odehrálo. V této 
chvíli si netroufám předjímat, jak jedná-
ní dopadne, zda nakonec dotaci dosta-
neme či ne. Jsme ale přesvědčeni, že 
náš postup byl správný,“ doplnil starosta 
 Varga. 

Rybníky v zámeckém parku čeká nový start
Práce na revitalizaci rybníků v zámeckém parku Petra Bezruče v Klimkovicích 
budou pokračovat, město hledá ve výběrovém řízení fi rmu, která zakázku do pod-
zimu ukončí. Nový zhotovitel by měl být znám do konce června. Nahradí původ-
ní společnost K2 stavební Mo ravia, která práce zastavila tři dny před smluvním 
 termínem dokončení. 

Revitalizace rybníků začala v roce 2023, 
kdy společnost K2 stavební Moravia vy-
hrála výběrové řízení s nejnižší cenovou 
nabídkou. Práce zahrnovaly odbahnění 
nádrží, zpevnění břehů a výsadbu nové 
zeleně, a také instalaci provzdušňovačů 
pro zajištění lepší kvality vody a návrat ryb 
do rybníků. Během realizace však došlo 
k problémům a neshodám mezi městem 
a dodavatelem. Město se rozhod lo spo-
lupráci ukončit poté, co fi rma požado-
vala úhrady nad rámec smlouvy a jejich 
dohodnutých dodatků. Když nedosáhla 
svého, zastavila práce krátce před smluv-
ním termínem dokončení. Vedení města 
je přesvědčené, že fi rma obdržela platby 
za všechny skutečně provedené práce. 
Spor řeší právníci obou stran a je možné, 
že skončí u soudu. 

Rybníky v zámeckém parku mají dlou-
hou historii sahající až do 19. století. 
V minulosti sloužily nejen k chovu ryb, 
ale také jako estetický prvek parku. Revi-
talizace má za cíl obnovit jejich původní 
funkci a vzhled, což přispěje k celkové-
mu zlepšení prostředí pro obyvatele i ná-
vštěvníky Klimkovic. (red)

Měsíce poté, co měly být práce hotovy a ryby zpět, vypadají naše zámecké rybníky 
jako neposečené louky. Vedení města přesto pevně věří, že revitalizaci nová fi rma 
dokončí v září.  Foto: Ivana Gračková



3

ČERVEN 2025

Materiál na cestě, lešení na trávníku, 
zábory bez ohlášení, to vše se stává běž-
nou praxí. „Veřejný prostor je sice všech, 
ale to neznamená, že ho může kdokoli 
bez dovolení jakkoliv využívat,“ upozornil 
starosta města Jaroslav Varga. 

Pokud oprava přesahuje na obecní poze-
mek, je nutné se předem domluvit s měs-
tem. Zábor veřejného prostranství totiž 
podléhá schválení. Stavebník by měl před 
zahájením stavby a záborem kontaktovat 
se svou žádostí podatelnu městského úřa-
du. Pokud si neví rady, může se informo-
vat také odboru hospodářsko-technickém, 
kde s ním záležitost vstřícně  projednají 

pracovnice Jana Jalůvková či Jitka Mage-
rová. U větších zásahů musí zábor schvá-
lit rada města, v některých případech je 
nutné i stanovisko policie. Je proto vhodné 
obrátit se na úřad s předstihem, aby byl na 
projednání dostatek času. 

Je třeba si uvědomit, že kdyby došlo 
k úrazu nebo škodě na nezajištěné stav-
bě v obecním prostoru, odpovědnost 
padá především na stavebníka. Možným 
následným problémům se dá předejít prá-
vě dodržením ofi ciálního postupu a včas-
ným ohlášením. 

Z pohledu města nejde o byrokra-
cii, ale o ochranu zdraví a bezpečnosti. 

Když někdo obsadí veřejný prostor bez 
povolení, ohrožuje tím ostatní. Může do-
jít k zakopnutí, pádu, zneprůjezdnění 
komunikace, a právní následky pak býva-
jí složité. Klimkovice proto dávají jasný 
signál, že veřejný prostor není bezpráv-
ná zóna. Stavební zákon sice zjednodu-
šil procesy, ale odpovědnost za zásahy 
zůstává.

„Naši úředníci udělají maximum pro to, 
aby byl celý proces pro stavebníky co nej-
jednodušší,“ doplnil starosta Varga. 

 (red)

Mýtus: Opravím plot, na trávník si 
složím dlažbu, nikoho se ptát 
nemusím.
Fakt: Pokud zasahujete do obecního 
pozemku, potřebujete souhlas města.

Oprava plotu není jen vaše věc!
Klimkovice řeší, jak zkrotit neřízené zábory
Když někdo v Klimkovicích začne opravovat plot, málokdy ho napadne, že zasa-
huje do obecního prostoru. Nový stavební zákon sice pro takové opravy nevy-
žaduje stavební povolení, ale veřejná prostranství, chodníky, trávníky či silnice 
také podléhají jasným pravidlům. A jejich porušování začíná být ve městě pro-
blémem.

Dosud využívaná plocha se nachází 
na pozemku, který slouží jako sportoviště 
pro místní hasiče. „Situace se stala ne-
udržitelnou. Hasiči si stěžovali, že jim pří-
tomnost psů narušuje tréninky, a zejména 
neuklizené exkrementy komplikují provoz 
areálu,“ vysvětlil starosta Klimkovic Jaro-
slav Varga. Město se proto rozhodlo najít 
vhodnější lokalitu, která by vyhovovala 

jak pejskařům, tak ostatním uživatelům 
veřejných prostranství. Nově určený pro-
stor se nachází poblíž dálničního tunelu, 
kde je dostatečně velká louka, která spl-
ňuje základní podmínky pro bezpečný 
pohyb psů. Místo nebude oplocené, jde 
o otevřený prostor, kde může majitel psa 
ofi ciálně pustit z vodítka, pokud má svého 
čtyřnohého společníka pod kontrolou.

Nová zóna pro volný pohyb psů

Jde totiž o pozůstatek domu, který byl 
zasažen při bombardování na konci dru-
hé světové války. Z původně větší stavby 
zůstal jen malý objekt, který ale neztratil 
své kouzlo a nádech romantiky. A právě 
jeho jedinečnost vedla město k rozhodnu-
tí uvolnit prostředky na nezbytnou opravu. 
Plánovaná rekonstrukce střechy, která si 

vyžádá náklady ve výši zhruba 400 tisíc 
korun, je prvním krokem k tomu, aby se 
zachoval i pro budoucnost. 

„Je to prostor s příběhem, který si za -
slouží naši péči. Dnes ho využívají cho-
vatelé jako sklad a zázemí při výstavách. 
Ale věříme, že do budoucna najdeme pro 
tenhle krásný domek nové  smysluplné 

Unikátní domek bude mít opravenou střechu
Objekt, který by leckdo přešel bez povšimnutí, dostane v Klimkovicích novou 
šanci. Zastupitelé města se na květnovém zasedání shodli na opravě střechy 
na domečku v ulici Křížkovského. Na první pohled nenápadná stavba, kterou 
aktuálně využívá klimkovický spolek chovatelů drobného zvířectva jako sklad 
výstavních klecí a dalšího vybavení, má za sebou pohnutou historii.

využití. Je to jeden z těch koutů města, 
které mají svou jedinečnost,“ uvedl sta-
rosta Klimkovic Jaroslav Varga.

Zastupitelé vnímají opravu nejen jako 
technickou nutnost, ale také jako ges-
to úcty k místní historii. Objekt sice není 
 kulturní památkou, ale svou minulostí, cha-
rakterem a atmosférou si o pozornost říká 
už dlouhá desetiletí. V budoucnu se proto 
podle vedení města nevylučuje, že by mohl 
sloužit veřejnosti i jinak, ať už jako malá 
provozovna, prostor pro komunitní aktivity 
nebo třeba neformální galerie.  (red)

Nový prostor pro volný pohyb psů se bude ve městě nacházet na louce pod 
dálničním tunelem. Vymezuje ho nová vyhláška, kterou schválili zastupitelé na 
svém květnovém zasedání. Reagují tak nejen na potřebu sladit místní předpisy 
s metodikou Ministerstva pro místní rozvoj ČR, ale také na konkrétní problémy 
v terénu. Vyhláška bude v platnosti od 1. července 2025.

Vyhláška zároveň refl ektuje aktuál-
ní legislativní požadavky, které městům 
ukládají povinnost přehledně a jednotně 
vymezovat podobné plochy. Klimkovice 
tak reagují na výzvu ministerstva, které 
vytvořilo centrální databázi a systém, do 
něhož musí obce své vyhlášky zanášet.
 (red)
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Klimkovice zahajují nový způsob spolupráce, který promě-
ní kulturní život ve městě. Město a Sanatoria Klimkovice se 
dohodly na společném plánování, propagaci a využívání 
zázemí pro kulturní akce. Cílem je přilákat širší publikum, 
zvýšit kvalitu nabídky a posílit ekonomiku založenou na 
lázeňském turismu. Tento krok nezůstává jen na papíře, 
konkrétním výsledkem je například nový společný kultur-
ní přehled, který bude pravidelnou součástí klimkovického 
zpravodaje.

Spojení dvou silných hráčů na místní kulturní scéně je logic-
kým, ale především důkladně promyšleným krokem. Zastupitelé, 
kteří model podpořili na svém květnovém jednání, tak dali jasně 
najevo, že umějí vnímat potřeby města nejen z hlediska provoz-
ního a ekonomického, ale také strategického. Právě promyšlený 
přístup vedení města umožňuje rozvíjet dlouhodobé partnerství, 
které bude přínosem nejen pro aktuální návštěvníky lázní, ale 
hlavně pro budoucí generace obyvatel Klimkovic.

Kultura jako most mezi městem a lázněmi, 
Klimkovice spouštějí nový model spolupráce

„Naším cílem je, aby kulturní život v Klimkovicích měl jednotný 
směr a vyšší kvalitu. Spoluprací s lázněmi chceme dosáhnout 
větší efektivity, oslovit nové publikum a zlepšit celkové prostře-
dí pro všechny, kdo v našem městě žijí nebo ho navštíví. Zvu 
všechny občany i návštěvníky, aby se přišli přesvědčit, co všech-
no nové partnerství přináší. Nabídka akcí bude pestrá a otevře-
ná každému,“ uvedl starosta Klimkovic Jaroslav Varga.

Sanatoria Klimkovice zůstávají i nadále významným hráčem 
nejen v oblasti zdravotní péče. S průměrnou obsazeností přes 
95 procent přinášejí městu více než tři miliony korun ročně na 
poplatcích z pobytu. Přesto si vedení města uvědomuje, že dlou-
hodobý zájem lázeňských hostů není samozřejmostí. A právě 
kultura se stává důležitým faktorem, který rozhoduje o tom, zda 
se lázeňští klienti do Klimkovic vrátí, nebo se poohlédnou jinde.

„Společný kulturní přehled v klimkovickém zpravodaji umožní 
lidem dobře se orientovat v komplexní nabídce kultury ve městě. 
Všichni teď najdou přehled akcí města, lázní i místních spolků 
na jednom místě. Vzájemnou spoluprací navíc zamezíme pře-
kryvům termínů a zvýšíme účast na akcích všech pořadatelů,“ 
řekla Petra Janečková, ředitelka Kulturního a informačního cent-
ra Klimkovice, které zajišťuje vydávání městského zpravodaje. 

Spojení města a lázní má i rozměr marketingový. Společná 
značka nese potenciál, jaký se v menších městech objevuje jen 
zřídka: kombinace lázeňství, kultury a přírody vytváří identitu, 
která má šanci obstát nejen u široké veřejnosti, ale i ve výběro-
vých řízeních na dotace a mediálních výstupech.

„Lázně nejsou uzavřeným světem, ale přirozenou součástí 
života města. Chceme, aby naši hosté poznali Klimkovice jako 
místo, které žije kulturou, a zároveň aby obyvatelé mohli využí-
vat naše zázemí. Společný přístup je přínosný pro obě strany,“ 
komentoval novou spolupráci ředitel Sanatorií Klimkovice Jozef 
Dejčík. 

„Měsíčně se u nás koná i přes třicet různých kulturních a spo-
lečenských akcí od koncertů, divadel, besed až po odborné 
přednášky nebo zajímavé gastronomické aktivity. Naprostá vět-
šina z nich je otevřena nejen pro klienty našich lázní, ale i pro 
širokou veřejnost,“ doplnila kulturní manažerka Sanatorií Klim-
kovice Miluše Bílská. 

Město zároveň nestaví spolupráci na nevratných smluvních 
závazcích. Pilotní provoz umožňuje postupné vyhodnocování 
a ladění jednotlivých aktivit. Flexibilita tohoto přístupu dává pro-
jektu šanci přirozeně růst a reagovat na reálný zájem veřejnosti. 
A právě to může být rozhodujícím faktorem úspěchu.

Klimkovice tak vstupují do fáze, kdy kultura není jen doplň-
kem, ale strategickým nástrojem rozvoje. Každý koncert, výsta-
va nebo komunitní setkání, které propojí lázeňské hosty a místní 
obyvatele, má potenciál vytvářet přidanou hodnotu. Nejde jen 
o kulturní zážitek, ale o ekonomickou investici, která se městu 
vrací. (red)

Foto: archiv Vzduchobraní 2013
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Lesní park Klimkovice

Jarní zeleň Lesního parku Klimkovice láká k procházkám, 
při kterých ale bude nutné zhruba v polovině června dávat 
bedlivý pozor. Do oblíbené rekreační lokality se totiž na 
několik dní vrátí těžká technika i pracovníci Lesů České 
republiky. Dokončí zde odstraňování stromů, které by moh-
ly ohrozit bezpečnost návštěvníků. Po květnové přestávce 
kvůli hnízdění ptactva tak začne druhá fáze těžby. Bude opět 
zcela cílená, zaměřená výhradně na rizikové jedince v bez-
prostřední blízkosti turistických stezek. Celkem se bude 
odstraňovat zhruba padesátka stromů.

Klimkovický lesopark neplní jen estetickou a ekologickou funk-
ci. Stal se přirozeným rekreačním zázemím města, místem, kde 
lidé běhají, jezdí na kolech i koloběžkách, relaxují nebo se za-
staví na cestě z práce. „Lesní park je cílem procházek obyva-
tel města, výletníků i klientů Sanatorií Klimkovice. Je skvělé, že 
právě tady nacházejí bezpečné a krásné místo pro sportování 
i odpočinek. Velmi proto oceňujeme aktivitu Lesů ČR,“ řekl sta-
rosta Klimkovic Jaroslav Varga.

Odborníci z Lesů ČR vybrali každý strom individuálně. Šlo 
přitom nejen o vizuální posouzení, ale také o diagnostiku zdra-
votního stavu dřevin. Mnohé buky, habry, lípy nebo akáty trpí 
pokročilou hnilobou. A právě ty se nacházejí v těsné blízkosti 
frekventovaných tras, kudy procházejí klienti Sanatorií Klimko-
vice, často senioři, lidé na vozíku nebo děti s postižením, ale 
také občané Klimkovic i výletníci ze širokého okolí, kteří park 
využívají k aktivnímu odpočinku.

„Bezpečnost je v tomto případě nadřazena všemu. Stromy by 
mohly spadnout i při relativně mírném větru. A v místě, kde den-
ně chodí desítky lidí včetně pacientů nebo místních školáků, si 
nelze dovolit čekat, až se něco stane. Vytipované stromy jsou 
ve špatném zdravotním stavu a jako správci lesa musíme před-
cházet riziku, které je tam reálné,“ uvedla lesní správkyně Jana 
Bezděková.

V Lesním parku se budou v červnu 
odstraňovat další nebezpečné stromy

Lesní park Klimkovice je oblíbeným cílem výletů.

První fáze těžby se uskutečnila ve třech dnech už v dubnu, 
kdy se odstraňovaly opravdu jen velmi rizikové stromy. Poté se 
práce přerušily kvůli hnízdění. Pracovníci Lesů ČR počkali, až 
ptáci vyvedou mladé.

Zásahy v parku neomezí přístup návštěvníků. Les zůsta-
ne otevřený, pouze některé úseky budou dočasně označeny 
výstražnými páskami. Pracovníci fi rmy se proto obracejí na 
návštěv níky parku, aby byli při procházkách opatrní a dbali na 
svou bez pečnost. Těžba proběhne rychle a cíleně, podle před-
běžného harmonogramu během několika červnových dnů, mimo 
jiné i proto, aby v letních, prázdninových měsících nabízel les 
vedle lázní opět jen klid a pohodu.

Kromě toho čeká park i další údržba. Lesy ČR plánují opra-
vu dřevěných odpadkových košů, které lemují turistickou trasu 
vhodnou i pro vozíčkáře, a pro příští rok přislíbily dostavbu dru-
hého altánu v zadní části parku, určeného pro relaxování upro-
střed přírody. Jde o nápad, který vzešel přímo z praxe – pacienti 
lázní i místní senioři si opakovaně stěžovali na přelidněnost stá-
vajících odpočinkových míst.

Lesní park v Klimkovicích není jen zeleným srdcem města, ale 
i příkladem toho, jak může spolupráce různých aktérů fungovat. 
Spolek Čisté Klimkovice využívá městskou dotaci i příspěvek 
lázní na opravu stávajících i budování nových dřevěných herních 
prvků. Základní škola se zase postarala o budky pro ptáky, které 
opravují a vyrábějí sami žáci. Budky se vrátí do parku v závěru 
letošního roku, aby byly připraveny na hnízdění od příštího jara. 
Studánky, které jsou oblíbeným výletním cílem, před lety obnovili 
klimkovičtí skauti.

Podle starosty města i ředitele Sanatorií Klimkovice je lesní 
park místem, kde se potkává městská zeleň, relaxace, ekologie, 
zdravotní péče a komunitní život. Právě proto je důležité, aby byl 
bezpečný a udržovaný.

„Jsme nesmírně rádi, že se podařilo spojit síly všech aktérů, 
tedy Lesů ČR, spolku, města, školy i lázní, abychom společně 
udrželi Lesní park Klimkovice atraktivním místem pro všechny, 
kteří ocení klid v přírodě, včetně našich pacientů. Myslím, že 
je to krásný příklad spolupráce,“ konstatoval ředitel lázní Jozef 
Dejčík. (red) 

Foto: Ivana Gračková
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Městská knihovna

V měsíci květnu jsme si s žáky ZŠ Klimkovice připomněli 80 let od konce 2. světové války formou 
edukační besedy. Abychom žáky nezahrnovali jen fakty, pomocí příběhu z knihy jsme se seznámili 
s židovskou kulturou. Vybrali jsme právě tento národ, který na hrůzy války doplatil nejvíce. 

Pracovali jsme s knihou Cha cha chá… zasmál se Mordechaj od Kláry Smolíkové. V napínavém historickém 
příběhu jsme na hlédli do života a kultury židovského národa. Žákům se velmi líbila pověst o mýtickém Gole-
movi, kterého znají i z pohádkového zpracování. S napětím poslouchali tajemný příběh o židovském hřbitově 
v Praze a židovské čtvrti Josefov. Všichni si vybarvili svého Golema a vyzkoušeli si psaní v hebrejském písmu. 
Tato abeceda děti zaujala a podpisy byly dosti zdařilé. Prohlédli jsme si i knihy s autentickými příběhy židovských dětí a jejich vztahu 
k válce. Hravou formou jsme si připomněli jinak smutnou dobu českého národa.  (zk)

Květnová knihovna připomněla výročí

Milí čtenáři, z důvodu rekonstrukce prostoru v knihovně, a ná sledného čerpání dovolené, bude knihovna v letních měsících 
uzavřena. Poslední půjčovní den je v pátek 27. 6. 2025. Od 30. 6. do 22. 8 2025 bude UZAVŘENA. 
Knihy můžete vracet do boxu u zadního vchodu do knihovny. Tituly půjčené v červnu máte automaticky do 1. 9. 2025.

Připomínka II. světové války

Dne 24. října 2024 jsme se s rodinou zúčastnili zájezdu do 
koncentračního tábora Mauthausen u příležitosti 82. výročí 
heydrichiády. 

V roce 1942, 1943 a 1944 zde bylo zavražděno 294 vlasten-
ců, podporovatelů a příbuzných parašutistů, kteří se podíleli na 
atentátu na říšského protektora Heydricha. Heydrichiáda byla 
období brutálních represí, které následovaly po atentátu na 
Reinharda Heydricha. Nacisté se mstili na českém obyvatelstvu, 
což vedlo k masovým zatýkáním, popravám a deportacím do 
koncentračních táborů. 

Celkem bylo v koncentračním táboře v letech 1939 až 1945 
uvězněno více než 9 000 československých občanů, z nichž 
jich zde téměř 8 000 zahynulo. Tábor byl osvobozen americkou 
armádou 5. května 1945. Tento tábor byl jedním z nejtvrdších 
nacistických táborů a jeho osvobození znamenalo konec utrpení 
pro tisíce vězňů. 

Po 83 letech jsme konečně navštívili místo, kde zahynul náš 
strýc Jan Borovička, učitel v Lískovci u Frýdku-Místku, který byl 
20. září 1941 zatčen, rozsudkem z 23. 10. 1941 odsouzen pro 

Nikdy nezapomeneme

Mauthausen – místo utrpení tisíců obětí nacistického režimu.

rušení veřejného pořádku a bezpečnosti a protiněmeckou čin-
nost, 1. listopadu 1941 byl převezen do koncentračního tábora 
Mauthausen, kde zemřel 11. prosince 1941. Zájezd na vzpomín-
kovou akci pořádá z Prahy každoročně trojice badatelů Čvan-
čara, Janík a Šustek. Vzpomínková akce, jako byla tato, nám 
připomněla, jak důležité je bojovat proti nenávisti a nesprave-
dlnosti v jakékoli podobě. Musíme si pamatovat minulost, aby-
chom zajistili lepší budoucnost pro všechny. 

Vladimír Borovička, synovec
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Mateřská škola

V měsíci dubnu jsme v rámci dopravní výchovy v MŠ s dět-
mi vyrazili na dětské dopravní hřiště v Ostravě-Svinově. 
Naložili jsme dětské helmy, kola, koloběžky a samozřejmě 
pořádnou svačinu a vydali se na výlet. 

Už samotná jízda autobusem byla velká zábava. Doprovod 
nám dělala paní policistka Monika Staňková, které patří velké 
poděkování za super akci. Děti získaly základní dovednosti, jak 
bezpečně reagovat v dopravních situacích. Naučily se používat 
základní pravidla silničního provozu přiměřeně jejich věku, a to 
jako chodce, pasažéra v autě, jezdce na kole nebo cestující-
ho v jiném dopravním prostředku. Zároveň získaly povědomí 
o základních dopravních značkách. Děti si všechny role vyzkou-
šely a moc se jim to líbilo. Na konci našeho výletu je čekala malá 
odměna v podobě diplomu, maňáska a bublifuku. 

A. Stará

Návštěva dopravního hřiště ve Svinově

V sobotu 17. května 2025 se ve společenském sále zdejších 
sanatorií konal IV. ročník Klimkovické lázeňské akordeono-
vé přehlídky. Jednalo se o přehlídku komorní hry, akordeo-
nových souborů a orchestrů. 

Zájem o vystoupení mě opět velmi potěšil, program byl zají-
mavý a bohatý. Představili se Akordeonový soubor i Orchestr 
ZUŠ Klimkovice, AAA trio z Frýdku-Místku, FAMily trio ze ZUŠ 
E. Runda Ostrava-Slezská Ostrava, Monstres accordion orches-
tra ze ZUŠ V. Petrželky v Ostravě-Hrabůvce. Přehlídky se také 
zúčastnilo kvarteto Čtyřlístek a akordeonový orchestr Bellows-
band ze ZUŠ Rožnov pod Radhoštěm a orchestr s názvem Can-
tabile ze ZUŠ Opava. V programu vystoupilo i akordeonové duo 
z Janáčkovy konzervatoře v Ostravě. Společenský sál se zaplnil 
do posledního místa a pozitivní reakce posluchačů i  účinkujících 

mi udělaly velkou radost! Tento typ nesoutěžní přehlídky v našem 
regionu scházel a jsem ráda, že se KLAPka stala v akordeono-
vém dění už tradicí. 

Na tomto místě bych chtěla velmi poděkovat Miluši Bílské 
a Marku Balážovi ze Sanatorií Klimkovice za pochopení, vstříc-
nost, příjemné jednání a výbornou spolupráci. Také děkuji sta-
rostovi města Klimkovic Jaroslavu Vargovi za zprostředkování 
dárků pro dirigenty, mému kolegovi Jaroslavu Kotykovi za zvu-
čení celé přehlídky i vedení naší ZUŠ. Poděkování patří i MgA. 
Jaromíru Maternovi a jeho designerské fi rmě Materna design za 
logo, placky, pozvánky a plakáty. Závěrečné poděkování směřu-
je mým nejbližším, protože jejich podpora, trpělivost a spoluprá-
ce je pro mne prostě nejvíc! Martina Maternová

Foto: p. Henryk

Základní umělecká škola

Akordeonová přehlídka KLAPka počtvrté
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Novinky ze základní školy

Den matek

V úterý 22. dubna jsme se s naší třídou 
zúčastnili ukázkové hodiny němčiny, kte-
rou pro nás připravily studentky ze Slez-
ské univerzity v Opavě. Připravené úkoly 
nás velmi bavily a společně s mou kama-
rádkou Nelou jsme v soutěžích vyhrály 
1. místo.  Stela Janečková, 6. A

Hodina mě moc bavila. Německy jsem 
se sama učila už dříve a díky tomu mi 
výslovnost a německá slovíčka nebyly 
cizí. Myslím si, že to bylo perfektní na 
seznámení se s němčinou pro ty, kteří se 
s tímto jazykem ještě nesetkali

 Justýna Richterová, 6. A

Slezská univerzita z Opavy si pro nás 
připravila skvělé seznámení s němčinou. 
Moc se mi to líbilo. Na 13 stanovištích 
s lehkými úkoly jsme se naučili první 

německá slovíčka. Jako druhý cizí jazyk 
si asi vyberu němčinu.

 Daniel Jalůvka, 6. B

V naší první hodině němčiny se mi cel-
kem líbilo. Hráli jsme pexeso, luštili jsme 
křížovky, poprvé jsme četli německá 
slovíčka. Bylo to zábavné, ale například 
výslovnost se mi zdála spíše těžká.

 Nela Hebdová, 6. B

Ukázková hodina němčiny sklidila mezi 
žáky velký úspěch, naší vzácné návštěvě 
se podařilo mnohé žáky namotivovat, což 
se opakuje každý rok. Děkujeme skvěle 
připravenému týmu a příští rok zase na 
shledanou.
 Mgr. Svatava Lichá 

a Mgr. Radana Albrechtová

Během programu diskutovali o různých 
profesích, velkou pozornost věnovali vol-
bě střední školy, součástí programu byl 
také test profesní orientace. Výsledky 
testu posloužily jako užitečný nástroj při 
výběru vhodného studijního či učebního 
oboru. Celá beseda byla pro žáky velmi 
přínosná a inspirativní. Pomohla všem 
osmákům uvědomit si, jak je volba povo-
lání důležitým rozhodnutím.

Deutsch ist super!
Hned po Velikonocích se žáci 6. ročníku měli možnost seznámit s dalším cizím 
jazykem, který si mohou vybrat pro následující školní rok. Paní doc. PhDr. Gab-
rie la Rykalová, Ph.D., proděkanka pro vědu a zahraniční styky a vedoucí oddělení 
germanistiky Slezské univerzity v Opavě, s týmem studentek němčiny a cestov-
ního ruchu, připravila pro naše žáky ukázkovou hodinu němčiny. A jak se jim 
líbila?

Osmáci navštívili Úřad práce
V rámci kariérového poradenství se žáci osmého ročníku zúčastnili koncem 
 dubna v doprovodu třídních učitelů besedy v Informačním a poradenském stře-
disku Úřadu práce. Cílem setkání bylo pomoci žákům zorientovat se na trhu  
práce a přiblížit jim budoucí profesní uplatnění. 

Podle čeho se rozhodovat? • co mě ba-
ví • na co mám talent • známky • zda se 
na vybraný obor konají přijímací zkoušky 
• kolik zájemců se na vybraný obor hlásí  
• situace na trhu práce • zdravotní stav
Kdo vám může pomoci v rozhodování?
• rodina a blízké okolí • třídní učitel • vý-
chovný poradce • školní psycholog • po-
rad ci IPS
Informace o přijímacích zkouškách:
• www.msmt.cz • www.cermat.cz
• www. scio.cz
• www.zkousky-nanecisto.cz

Mgr. H. Škutová, Mgr. P. Řeháčková

Hned na začátku května všech-
na oddělení školní družiny začala 
pracovat na tom, abychom vyrobili 
přáníčko a nakreslili maminku či 
naši rodinu. 

Povídali jsme si o rodině, mamin-
kách, chodu rodiny a povinnostech 
jednotlivých členů v rodině. Také jsme 
si zkoušeli pojmenovat jednotlivé čle-
ny širšího rodinného kruhu. Některé 
děti zkusily vytvořit strom života své 
rodiny, což je velmi bavilo. Připomně-
li jsme si, jak důležité jsou pro nás 
maminky a celá naše rodina. 

Mgr. Romana Matějová
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V pátek 25. dubna proběhl v naší škole projektový den ke Dni Země. Žáci prvního 
stupně se věnovali problematice třídění a recyklace odpadů, vztahem člověka 
k životnímu prostředí a významu vody v krajině.

Projektový Den Země

Šestý ročník se zaměřil na badatelské 
úkoly s hmyzí tematikou a zhlédl divadelní 
představení na téma Klimatická změna.

Žáci 7. ročníku navštívili záchrannou 
stanici v Bartošovicích a Dům přírody 
Poodří.

Osmé třídy se zapojily již tradičně do 
ce  lorepublikové akce Ukliďme si Česko 
a jejich cílem bylo vyčistit okolí Klimkovic.

Žáci 9. ročníku se podíleli na zvelebe-
ní školní zahrady. V oblasti ochrany ži-
votní ho prostředí se věnovali  efektivnímu 

 kompostování a pracovali na založení 
květinové louky. V dílně žáci vytvořili v tý-
mech ptačí budky, které budou umístěny 
v lesním parku vedle sanatorií. Ostat-
ní skupiny zpracovaly kreativně témata 
Ekostopy, Rozkladu materiálu v přírodě 
a stále aktuál nější téma Fast fashion. 

Děkuji všem dětem i pedagogům, kteří 
se zapojili a projektový den si užili.

Mgr. Kateřina Chrapková

První zastávkou byly zahrady letního 
sídla Habsburků v Schönbrunnu. Prochá-
zeli jsme se rozlehlým parkem a obdivo-
vali majestátní krásu zámku i jeho okolí. 
Poté jsme se přesunuli do centra Vídně, 
kde jsme navštívili Muzeum císařovny 
Sisi v císařských apartmánech paláce 
Hofburg. S českým audioprůvodcem jsme 

měli možnost nahlédnout do života císaře 
Františka Josefa I. a jeho krásné manžel-
ky Alžběty Bavorské, zvané Sisi.

Během rozchodu u katedrály sv. Štěpá-
na jsme si mohli při nákupech občerstve-
ní vy zkoušet své znalosti němčiny v praxi. 
Na závěr jsme se ještě zastavili u zná-
mého Hundertwasserhausu –  originální 

Vydali jsme se za krásami jarní Vídně
Ve středu 7. května se žáci 9. ročníku s doprovodem vydali na jednodenní výlet 
do Vídně. Naším cílem bylo poznat historii města, které bylo po staletí hlavním 
městem habsburské monarchie, jejíž součástí byly i české země.

stavby slavného rakouského architekta 
Friedensreicha Hundertwassera.

Zpátky domů jsme se vraceli unavení, 
ale plní zážitků. Exkurze nám přinesla 
nejen nové poznatky o dějinách habsbur-
ské říše, ale také ukázala, jak důležitá je 
znalost cizích jazyků a jak cestování roz-
šiřuje obzor a pomáhá nám lépe chápat 
souvislosti mezi minulostí a přítomností. 

Mgr. Jana Bravanská, Mgr. Petra 
Řeháčková, Mgr. Hana Škutová
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Stalo se již dlouholetou tradicí, že Jarní koncert PS města 
Klimkovic probíhá v měsíci květnu v kostelíku Nejsvětější 
trojice. Nejinak tomu bylo i letos. 

Kromě smíšeného Pěveckého sboru města Klimkovic účinko-
val v programu Jarního koncertu také Akoband Klimkovice, který 
vystoupil pod dirigentskou taktovkou paní Ivany Neuwirthové.

V části, která byla určena „velkému“ sboru, zazněly většinou 
anglicky zpívané gospely a spirituály, ale třešničkou na po-
myslném dortu se staly dvě písně z tvůrčí dílny Ježka, Voskovce 
a Wericha, tedy Osvobozeného divadla, od jehož založení na 
podzim letošního roku uplyne právě sto let! Z jejich repertoá-
ru jsme si vybrali: V domě straší duch a Nikdy nic nikdo nemá. 
Vystoupení nastudovala a oddirigovala paní Mirka Halato-
vá. O klavírní doprovod se postarala paní Ivana Neuwirthová. 
 Oběma jim za to z celého srdce děkujeme.

Druhá část patřila Akobandu Klimkovice. Ten opět nezklamal 
svou barevností repertoáru, precizností předvedení skladeb, 
a v neposlední řadě sólovými party paní Marie Maškové.

Závěr však patřil oběma tělesům, kdy v jejich provedení za-
zněla společná skladba z muzikálu My fair Lady, konkrétně 
pí seň Kabaret.

Jarní koncert v deštivém a chladném počasí 
diváky neodradil

Pěvecký sbor města Klimkovic

Dlouhotrvající potlesk nenechal nikoho na pochybách, že se 
i tentokrát koncert podařil.

A nakonec mi dovolte citaci právě z této poslední písně: „Kdo 
z nás by seděl jak poustevník sám? Kolem je krásný svět. Hlou-
pý, kdo s námi nezpívá. Život je kabaret!“

Děkujeme všem zúčastněným divákům za jejich návštěvu 
koncertu. A rovněž děkujeme vedení města Klimkovic za jeho 
všestrannou podporu.

Za PS města Klimkovic Hana Petrová

Společná skladba Kabaret byla krásným rozloučením s poslu-
chači.  Foto: P. Večerka

Zlato z fotbalového 
turnaje ve Vřesině!  
Ve středu 21. května se ve Vřesině konal fotbalový turnaj 
pro žáky 1. stupně základních škol. Naši školu reprezento-
valo jedno družstvo složené ze žáků 4. a 5. ročníku. V sil-
né konkurenci tým předvedl skvělé výkony a zaslouženě si 
vybojoval 1. místo!

Ocenění za nejlepšího hráče turnaje si odnesl Václav Burda, 
který zároveň nastřílel nejvíce gólů. Branku s přehledem hájil 
Antonín Luzar, roli kapitána skvěle zvládl David Pátek. Sestava 
vítězného týmu: Matěj Habusta, Jan Ondra, David Nykš, David 
Hájovský, Daniel Sobek, Alex Filip Jelínek, Elena Vaňharová, 
Václav Sikora, Václav Burda, Antonín Luzar, David Pátek.

Gratulujeme celému týmu k vynikajícímu výkonu a děkujeme 
za vzornou reprezentaci školy! Mgr. Jana Haasová 

Bádání nás baví!
V naší škole se každý týden v úterý scházejí nadšení mladí 
vědci ze 4. ročníku. Badatelský kroužek, který je určen pro 
všechny zvídavé děti, nabízí prostor k objevování, zkoumá-
ní a přemýšlení nad tím, jak funguje svět kolem nás.

Děti se zde hravou formou seznamují s přírodními jevy, dělají 
chemické pokusy v laboratoři, zkoumají fyzikální zákony pomocí 
praktických ukázek a jednoduchých pokusů. Využíváme metodu 
badatelsky orientovaného učení, která rozvíjí kritické myšlení, 
schopnost klást otázky a hledat odpovědi.

Nezůstáváme ale jen ve třídě – často vyrážíme ven do příro-
dy, kde děti plní badatelské úkoly v reálném prostředí. Učí se 
pozorovat, porovnávat, zapisovat své poznatky a přemýšlet nad 
souvislostmi.

Díky kroužku si žáci nejen rozšiřují své vědomosti, ale hlavně 
rozvíjejí zvídavost, radost z objevování a týmovou spolupráci. 
A právě to je cílem našeho společného bádání.

Mgr. Jana Haasová 
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Neděle 1. června v 17.30

POHÁDKY PRO HURVÍNKA
Nezapomenutelné zážitky s Hurvínkem netradičně na fi lmovém plátně… 
Pohádka, loutkový. Česko, 80 minut. Vstupné: 100 Kč (zvýhodněné vstupné při příležitosƟ  Dne děơ ).

Středa 4. června v 19.00

HIGH SCHOOL HEIST
„…škola jim může bejt vykradená…“ Příběh studentů gymnázia, mezi kterými funguje „mafi ánská“ banda Nostra 
a parta „lúzrů“. Obě party čeká spousta plánování, sledovaček a napínavých honiček…
Komedie. Česko, 105 minut. Vstupné: 140 Kč.

Neděle 8. června v 17.30

KARATE KID: LEGENDY
Li Fong je po rodinné tragédii vytržen z domova v Pekingu a nucen se s matkou přestěhovat do New Yorku. Li se 
snaží zapadnout mezi své nové spolužáky, a přestože nechce bojovat, zdá se, že problémy si ho najdou všude. 
Když jeho nový kamarád potřebuje pomoc, přihlásí se Li do soutěže v karate – ale jeho schopnosƟ  samy o sobě 
nestačí. Liho učitel kung-fu pan Han (Jackie Chan) požádá o pomoc původního Karate Kida Daniela LaRussa (Ralph 
Macchio) a Li se naučí novému způsobu boje, který spojí jejich dva styly v jeden a dojde k ulƟ mátnímu souboji 
bojových umění.
Akční, drama. USA, 100 minut. Vstupné: 130 Kč.

Středa 11. června v 19.00

THE SURFER
Psychologický thriller vypráví nervy drásající příběh o konfrontaci s minulosơ , střetu kultur a boji o osobní svo-
bodu. V hlavní roli exceluje Nicolas Cage, který zde předvádí jeden z nejlepších hereckých výkonů své kariéry. 
Natáčení probíhalo na západním pobřeží Austrálie, včetně oblasơ  Yallingup a Margaret River, což fi lmu dodává 
nenapodobitelnou atmosféru vyhlášených australských pláží.
Thriller. Austrálie, USA, Irsko, 105 minut. Nevhodné pro děƟ  do 12 let. V původním znění s českými Ɵ tulky. 
Vstupné: 130 Kč.

Neděle 15. června v 17.30

TOBIHO CESTA K LÉTAJÍCÍM ŘEKÁM
Jednoho dne obdrží Tobi záhadnou skříňku. Ta je ale zamčená a jediný člověk, který k ní má klíč, je jeho kamarádka 
z dětství Marina. Pátrání po Marině ho zavede do Vietnamu, do největší jeskyně na světě, na plavbu po Čínském 
moři, za nomády v mongolských stepích nebo na návštěvu k původním obyvatelům amazonských pralesů v Brazílii. 
Tobiho a Marinin hon za pokladem zábavným způsobem seznamuje děƟ  s ekologickými problémy naší planety 
a s pomocí vědy se snaží nacházet způsoby, jak našemu domovu pomoct. 
Dobrodružný, rodinný. Německo, 95 minut. Vstupné: 120 Kč.

Středa 18. června v 19.00

LÁSKO, NEBLÁZNI
Příběh, ve kterém to jiskří nejen mezi hlavními hrdiny, ale i mezi kulturami, pracovními hodnotami a životními 
prioritami. V hlavních rolích excelují francouzský (nejen) standupový komik Redouane Bougheraba a energická 
Vanessa Guide.
Rodinný, komedie. Francie, 90 minut. Vstupné: 130 Kč.

Neděle 22. června v 17.30

ELIO
Hrdinou příběhu je chlapec Elio, nadšenec pro vesmír s bujnou fantazií, který je zcela posedlý představou, že 
existují mimozemšťané. Když je náhle přenesen do meziplanetární organizace plné zástupců z galaxií blízkých 
i vzdálených, stane se Elio hrdinou epického dobrodružství a je považován za vůdce planety Země.
Animovaný, rodinný, dobrodružný. USA, 120 minut. Vstupné: dospělí 150 Kč, děƟ  130 Kč.

ČERVEN 2025

PŘIPRAVUJEME: Kouzlo derby, Mezi námi děvčaty, Superman, Šmoulové ve fi lmu, Zlouni 2, 
Velká cena Evropy: Tlapky na pedály, Dívka jménem Willow, LiƩ le Emma. Platba v pokladně kina pouze v hotovosƟ !
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Sanatoria Klimkovice zvou i v červnu na pestrou nabídku 
kulturních programů. Vedle tradičních koncertů, divadel-
ních představení a přednášek se lidé mohou těšit také na 
oblíbené akce pod širým nebem, které přitahují pozornost 
lázeňských pacientů i veřejnosti.

„Program připravujeme tak, aby bavil a inspiroval nejen naše 
klienty, ale i obyvatele Klimkovic a okolních obcí. Těší nás, že 
si k nám lidé nacházejí cestu opakovaně,“ říká Miluše Bílská, 
kulturní manažerka Sanatorií Klimkovice.

V červnu lázně odstartují sezonu koncertů pořádaných ve ven-
kovním amfi teátru. Venku se konají jen za příznivého počasí, 
v případě deště se přesouvají do Pilsner Pub nebo na uzavřenou 
kolonádu.

Mezi účinkujícími se letos objeví například cimbálová muzika 
Réva z Uherského Hradiště, která spojuje lidovou tradici s moder-
ními prvky a má za sebou vystoupení v Japonsku, Mexiku či 
Kanadě. Příznivci swingu a jazzu si přijdou na své při  koncertu 

kapely Swingalia, jejíž členové mají zkušenosti z velkých swin-
gových těles a koncertují napříč Českem. V programu nebude 
chybět ani kapela Tak jo, která v lázních vystupuje opakovaně 
a má zde svou věrnou posluchačskou základnu. Její repertoár 
tvoří známé české i zahraniční hity v osobitém akustickém podá-
ní, které si publikum pravidelně zpívá spolu s muzikanty. Většina 
koncertů je pro návštěvníky zdarma.

Jedním z vrcholů červnového programu bude travesti show 
Divoké kočky, která se koná ve čtvrtek 12. června od 19.30 ve 
společenském sále lázní. Skupina je známá svou energií, smys-
lem pro humor a brilantními kostýmy. Parodie na známé osob-
nosti pop music i živé pěvecké výstupy baví publikum napříč 
generacemi. Vstupné na představení se pohybuje od 200 do 240 
korun podle místa k sezení, lístky lze zakoupit nebo rezervovat 
na recepci lázní. Divoké kočky se do Klimkovic vracejí opakova-
ně, pokaždé s novým programem, pokaždé s plným sálem.

(red)

Zahájení sezony koncertů pod širým nebem

Důležitou novinku nabízejí od května Sanatoria Klimkovice 
pro své klienty, ale i pro zájemce z řad veřejnosti, kteří hleda-
jí odbornou psychologickou pomoc. V areálu lázní zahájila 
provoz nová psychologická ambulance. Terapii v ní budou 
poskytovat tři zkušení psychologové Oddělení klinické psy-
chologie Sanatorií Klimkovice.

Založení nové ambulance reaguje na dlouhodobý trend nedo-
statku psychologické péče v regionu, ale také na konkrétní 
potřebu pacientů, kteří se do lázní vracejí opakovaně a během 
pobytu navážou důležitý terapeutický vztah se svým psycholo-
gem. Nové zařízení jim nyní umožňuje v péči pokračovat i po 
odjezdu, a to bez dlouhého čekání a stresu z mnohdy marného 
hledání volného odborníka.

„Pro mnohé naše klienty je zásadní, že se během pobytu ote-
vřou a navážou důvěru ke konkrétnímu terapeutovi. Pokud se 
jim po odjezdu nedaří najít vhodného odborníka, přeruší se tím 
proces, který mohl vést k výraznému zlepšení. Nová ambulan-
ce proto dává možnost v péči plynule pokračovat, pokud klient 
bydlí v nějaké přijatelné dojezdové vzdálenosti,“ vysvětluje kli-
nická psycholožka a vedoucí Oddělení klinické psychologie lázní 
Mgr. Taťána Khýrová, která má za sebou více než dvacet let 
praxe v oblasti psychoterapie a diagnostiky.

Ambulance je ale otevřena také pro další zájemce o psycho-
logickou péči a mohou se v ní objednat stejně jako u jakéhokoli 
jiného psychologa. V tomto ohledu je výjimečná. Spojuje totiž 
dvě roviny: jednak navazuje na lázeňskou péči, která má svou 
specifi ckou strukturu a rytmus, jednak je dostupná i pro nové 
zájemce z řad veřejnosti.

Péče je určena nejen pro klienty s diagnostikovanými psychic-
kými obtížemi, ale také pro ty, kdo řeší složité životní období – od 
ztrát a rozchodů přes vztahové problémy až po osobní stagna-
ci nebo profesní vyhoření. Terapie probíhá v bezpečném pro-
středí a staví na individuálním přístupu, který magistra Khýrová 
považuje za základ efektivní práce.

„Psycholog nemá pacienta soudit ani opravovat. Má ho pocho-
pit a podpořit při hledání vlastních řešení,“ říká Taťána Khýrová 

Sanatoria Klimkovice otevřela 
novou psychologickou ambulanci

Magistra Taťána Khýrová v nové psychologické ambulanci Sa-
natorií Klimkovice hovoří s jednou z prvních pacientek. 
 Foto: Ivana Gračková

s tím, že ambulance není místem, kde se jen hodnotí symptomy, 
ale prostorem pro důvěru, dialog a osobní růst.

Do ambulance je nutné se objednat, slouží k tomu online for-
mulář na webu Sanatorií Klimkovice. Informace mohou zájemci 
získat také na recepci lázní. Sezení probíhá standardně v délce 
50 minut. V současnosti je terapie za úhradu, lázně aktuálně jed-
nají se zdravotními pojišťovnami o uzavření smluv tak, aby péče 
pro pacienty byla do budoucna z velké části hrazena z veřejného 
zdravotního pojištění.

Pro město Klimkovice znamená otevření ambulance další 
posílení role místních lázní, které jsou pro své okolí výjimečným 
zdravotním, kulturním, společenským i gastronomickým cent-
rem. V kontextu celorepublikového nedostatku psychologů se 
jedná o krok, který má přesah i mimo region. (red)
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Výchova k ekologii

Jako první zhlédly představení děti 
z místních mateřských škol a ná-
vštěvníci Rodinného centra Želvička. 
Z MŠ Josefovice uvedla učitelka Andrea 
Žůrková: „Pohádka byla moderní verzí 
klasické pohádky o Dlouhém, Širokém 
a Bystrozrakém. Nechyběly ekologické 
prvky vztahující se ke Dni Země. Dětem 
se líbila a aktivně se zapojovaly.“

Děti reagovaly s humorem: „Nejvíce se 
mi líbila fotka princezny Solárky.“ „Prin-
cezna byl kluk a to bylo směšné.“ „Na 
fotce místo princezny byl chlap a byl ška-
redý.“ „Mně se líbilo, jak jsme pomáhali 
hercům zachraňovat princeznu.“ „Bylo 
fajn, že jsme mohli dělat oooooo!“ „Zvlášt-
ní bylo, že princeznu hrál pán.“ „Solárka 
je zvláštní jméno. Solární panely máme 
doma.“

Dopoledne pokračovalo představe-
ním pro žáky základní školy, kteří se 
v rámci projektového dne ke Dni Země 
věnovali ekologii, třídění odpadu, recyk-
laci a ochraně životního prostředí. Projek-
tový den zakončili právě divadelním před-
stavením. „Projektový den nejenže přinesl 
mnoho nových informací a zkušeností, 
ale také ukázal, jak důležitá je  vzájemná 

spolupráce a zodpovědnost vůči naší 
planetě,“ uvedla učitelka 1. stupně Naďa 
Danková.

Představení má výrazný ekologický 
podtext – v pohádkovém příběhu se skrý-
vá poselství o klimatických změnách, 
vysychání jezer, tání ledovců i ochraně 
lesů. Herci si děti získali nejen zábavným 
dějem, ale i přímým kontaktem s publi-
kem. 

„Herci byli úžasní, vtáhli děti do děje 
a bavili je po celou dobu. Vystoupení 
bylo vtipné, přesto neztrácelo vzděláva-
cí hodnotu. Děti si z něj odnesly důležité 
ekologické myšlenky,“ popsala své dojmy 
třídní učitelka 6. A ZŠ Klimkovice Svatava 
Lichá. „Za pohádkovým dějem se skrýva-
lo ekologické poselství. Představení se 
dětem líbilo, a kromě vtipných momentů 
si žáci s sebou odnesli i některé důležité 
myšlenky,“ doplnila.

Reakce dětí II. stupně dětí: „Pohádka 
byla vtipná a zároveň poučná.“ „Herci byli 
vtipní a sympatičtí.“ „Princezna Solárka 
byla stylová.“ „Nejsrandovnější byl plyšo-
vý tetřev Pavlík.“ „Líbilo se mi, že herci 
s námi komunikovali.“ „Moc se mi líbily 
hezky namalované kulisy.“

O princi Větrníkovi a princezně Solárce: 
divadlo, které pobaví i poučí

Ze 4. a 5. ročníku zaznělo: „Divadlo 
se mi velmi líbilo. Hlavně tahání za lano 
a zachraňování prince.“ – Jakub Kludka. 
„Bylo to vtipné a naučné.“ – Sofi e Pröll. 
„Líbil se mi plyšový sokol a jak vystříkla 
voda z ledovce.“ – Tereza Strakošová. 
„Vtipné byly i jména princezen.“ – Mia Ko-
vařčíková.

Odpolední představení bylo určeno 
pro školní družinu. Podobně nadšeně 
reagovaly i děti z ní: „Líbilo se mi, jak hráli 
tu princeznu.“ – Táďa. „…jak tam byl ten 
dlouhán.“ – David. „Líbilo se mi všechno.“ 
– Julie, Sofi nka, Danek. „…jak vystříkla 
ta voda z ledovce.“ – David S. „Líbilo se 
mi, jak vystříknul ten ledovec, ale na mě 
nedosáhl, to není fér.“ – Anežka. „Oni si 
nedali pusu, jen se přiblížili!“ – Vojta. „Jak 
vyhodili tetřívka Pavlíka za kulisy.“ – Aron. 
„Jak ten princ chodil a hledal ten klíč.“ – 
Laura. „Jak si dávali tu pusu, ale to neby-
lo doopravdy.“ – Míša. Za vychovatelky 
snad jen tolik: dětem se divadélko moc 
líbilo. Ze školní družiny jich přišlo téměř 
70. Určitě to bylo příjemně a smysluplně 
strávené odpoledne. 

Divadelní představení bylo původně 
plánováno na 60 minut, ale díky výborné 
interakci s publikem se vždy protáhlo – 
děti se totiž nadšeně zapojovaly do děje, 
odpovídaly na otázky herců, povzbuzo-
valy hrdiny a pomáhaly jim zachraňovat 
princeznu. Na odpoledním představe-
ní se díky prodlouženému konci sešly 
děti i s rodiči, kteří na ně čekali – a tak 
se nakonec stali diváky posledních scén 
i oni. Z představení si tak kromě dětí 
odnesli zážitek i dospělí.

Projekt „Divadlo pro změnu“ připravilo 
Eko-info centrum Ostrava ve spolupráci 
se Státním fondem životního prostředí 
a ochotníky z Čkyně. Cílem je pomo-
cí humoru a příběhů vést děti i dospělé 
k lepšímu porozumění změně klimatu 
a ochraně planety.

Divadlo pro změnu cestuje po školách, 
rodinných centrech i kulturních domech 
ve čtyřech krajích – Moravskoslezském, 
Jihomoravském, Jihočeském a Plzeň-
ském. Představení O Větrníkovi a Solár-
ce už zhlédly tisíce dětí po celé republice 
– a Klimkovice se tak staly hrdou součástí 
této ekologické tour.

Ivana Mariánková

Veselé a zároveň poučné divadelní představení O princi Větrníkovi a princezně 
Solárce – Epizoda 13: Dlouhý, Široký a Bystrozraký rozesmálo a nadchlo děti 
z Klimkovic. V rámci oslav Dne Země ho v pátek 25. dubna v kině Panorama zdar-
ma sehrál ochotnický soubor Národní divadlo Čkyně.
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Prázdninová aktivita

Možná to víte, možná ne – ale v Beskydech se každé léto koná kouzelný tábor, 
který si za ta léta oblíbilo už mnoho dětí z Klimkovic, Polanky i okolních obcí. 
A letos opět vyrážíme do světa Harryho Pottera – tentokrát nás čeká dobro-
družství inspirované dílem 5 – Harry Potter a Fénixův řád.

Letní tábor s Harrym Potterem? 
Klimkovičtí ho dobře znají!

Jednota Orel Klimkovice

Pozvánka na svatodušní 
smažení vaječiny

Vážení spoluobčané, v květnovém 
zpravodaji jsme vás informovali o změ-
ně, jak by měla vypadat orelská louka 
během příštích let. 

Zveme vás v neděli 8. června 2025 na 
tradiční smažení svatodušní vaječiny na 
orelskou louku od 15.00 hod. Bude nejen 
vaječina, pivo, nealko nápoje, káva a dal-
ší občerstvení, ale i možnost opékání 
špekáčků – vše za příjemné ceny s pose-
zením v partystanu a s výhledem na hra-
jící si děti na louce.

Vstup na orelskou louku (pěšky) z ulice 
28. října – za školkou kolem domu paní 
J. Gráfové (ul. Úzká), nebo autem z uli-
ce Čs. armády – za zatáčkou pod kinem 
je ostrá odbočka do ulice Úzké směrem 
na Ostravu. K příjemnému posezení zvou 
pořadatelé. Bohumír Kaštovský

Tábor pořádá Eko-info centrum Ostrava 
už po jednadvacáté. Během týdne plného 
her, kouzel a famfrpálu děti zažijí neopa-
kovatelnou atmosféru bradavických kolejí 
– máme čtyři smíšené oddíly, přesně jako 
v knize nebo fi lmech. A i když se věrně 
držíme předlohy, každý ročník je originál 
– nechybí improvizace, nečekané zvraty 
a nové nápady.

Tábor je rodinný, bezpečný a přátel-
ský, s malým počtem dětí (max. 56). Dě ti 
bydlí v budově, tráví čas venku v pří rodě, 
v bazénu i na hřišti – a hlavně s kamará-
dy. Mnohé z nich se vracejí rok co rok, 
jiné jedou s trochou obav poprvé. Všichni 
ale odjíždějí s rozzářenýma očima, nový-
mi parťáky a nezapomenutelnými zážit-
ky. Pro rodiče z Klimkovic a okolí máme 

 dobrou zprávu: děti odjíždějí naším vlast-
ním autobusem z parkoviště před měst-
ským úřadem, takže žádné zbytečné pře-
suny autem – prostě sbalíte kufr a je to.

Tábor je určen všem dětem školní-
ho věku (6–15 let). Koná se 2.–9. srp-
na 2025 v Ostravici. Nabízíme slevy pro 
sourozence i bonusy pro děti, které jezdí 
opakovaně.

Více informací, fotky z minulých let i při-
hlášku najdete na: www.eico.cz. Kontakt: 
737 505 288, info@eico.cz.

Za EICO Ivana Mariánková
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Občané ve světě

Splnit si dětský sen a stanout pod majestátními štíty Himá-
laje – to byl hlavní důvod, proč jsem se vydala na téměř 
měsíc dlouhé dobrodružství do Nepálu. 

Na první setkání s touto kouzelnou zemí jsem zvolila trek, kte-
rý vede do základního tábora (5 142 m. n. m) třetí nejvyšší hory 
světa Kančendžengy (8 586 m. n. m.). Trek nás společně s hor-
skou průvodkyní Ma ruškou Klementovou (Děvče z hor), nepál-
ským průvodcem Mohanem, dvěma nepálskými nosiči a skupi-
nou dalších 12 nadšenců, zavedl na 17 dní do vzdálených míst 
východního Nepálu, kde lze stále zažít původní a autentický 
život místního obyvatelstva v souladu s tamní přírodou. 

Naše výprava započala v rušné turistické čtvrti Thamel v hlav-
ním městě Nepálu, v Káthmándu. Zde jsme strávili první dva 
dny a navštívili několik hinduistických a budhistických památek 
zapsaných na seznamu UNESCO. Poté nás čekala dvoudenní 
cesta letadlem a jeepy do výchozího bodu naší cesty, do oblasti 
Sekathum. Následovala celá řada  menších vesnic, které nám 
poskytly zázemí pro přespání. 

V klášteře ve vesnici Ghunsa nám místní láma Tenzing „požeh-
nal“ za bezpečný přechod vysoce položených horských sedel 
a za šťastný návrat domů, a my tak měli jedinečnou možnost 
zažít PUJU (budhistický obřad) a dostat od lámy posvěcenou 
šňůrku Sundi. Den před tím nám tentýž láma se svou ženou vařil 
o 1 300 výškových metrů výše, v oblasti Lhonak, to jsme však 
ještě netušili, s kým máme tu čest. Ve stejné vesnici, v Ghunse, 
jsme také navštívili místní školu, která je určena pro všechny 
dětí z okolních oblastí (vzdáleny i několik dní chůze). Děti jsou 
zde v internátu pět měsíců v kuse, bez rodičů, a to zhruba od pěti 
let věku. Učí se sedm předmětů, mimo jiné i angličtinu. 

Ačkoliv silných momentů bylo spousta, tím bezesporu největ-
ším byla návštěva severního base campu Kančendžengy. Tam, 

když jsem poprvé uviděla „Kanču“, jak jsme jí ve skupině říkali, 
měla jsem slzy v očích – tolik emocí, pokory, radosti i tiché hrdos-
ti v jediném okamžiku. Intenzitu zážitku ještě zvýšilo vědomí, že 
jsem se nacházela v nadmořské výšce 5 143 metrů – nejvýše, 
kde jsem kdy byla, a to vše bez jakýchkoliv projevů vysokohor-
ské nemoci, ze které jsem měla patřičný respekt.

Trek však nebyl jen o horách. Byl o lidech. O těch místních 
– chudých, ale neuvěřitelně srdečných, skromných a veselých. 
Právě tamní lidé vás toho mohou naučit nejvíce, a to, aniž by 
promluvili, stačí je chvíli tiše pozorovat a uvědomíte si, že se 
do toho našeho povrchního a konzumního světa plného sho-
nu nechcete vrátit. Už během cesty jsem věděla, že se chci do 
Nepálu vrátit, a že to bude brzy. NAMASTE. A pamatujte – sny 
jsou od toho, aby se plnily. 

Nikola Pokorná

Cesta za splněným snem do Himálaje

Klimkovická tělovýchovná jednota Orel dostane od měs-
ta podporu ve výši 100 000 korun na zhotovení projektové 
dokumentace nového sportovního areálu na orelské louce. 
Rozhodli o tom zastupitelé na svém květnovém zasedání. 
V areálu bude k dispozici pro veřejnost dětské hřiště, volej-
balové hřiště a workoutová zóna.

„Zastupitelé rozhodli poskytnout jednotě dotaci 100 tisíc korun 
na projektovou dokumentaci. Zároveň vyzvali jednotu, aby ná-
sledně předložila žádost o fi nanční podporu na rekonstrukci 
celého hřiště s hotovým projektem a kompletním rozpočtem,“ 
řekl starosta Jaroslav Varga. 

Studie, kterou vypracovala inženýrka Iva Škvorová, již existuje 
a odhaduje náklady na kompletní vybudování areálu v řádu mi-
lionů korun. Projektovou dokumentaci nyní připravuje projektant-
ka Sylvie Součková.

„Teď děláme pořádek s plotem. Původní dřevěný se už rozpa-
dal, tak jsme ho demontovali a děláme nový. Ať je ten pozemek 
nějak ošetřený,“ řekl starosta Orla Klimkovice Bohumír Kaštov-
ský. 

Areál se již nyní využívá k různým komunitním akcím. Napří-
klad 8. června se zde pro veřejnost uskuteční tradiční smažení 
vaječiny, v nabídce bude také pivo a nealkoholické nápoje. Vý-
těžek z akce bude opět vložen na účet určený na rekonstrukci 
areálu.

Občané mohou i nadále přispívat na vybudování hřiště i pro-
střednictvím QR kódu, který najdete v květnovém zpravodaji. 
Mnozí již přispěli a další mohou následovat jejich příkladu.

Orel jednota Klimkovice je místní pobočkou celonárodní kato-
lické tělovýchovné organizace Orel, která vznikla v roce 1909 
jako alternativa k sekulárnímu Sokolu. Tato organizace klade 
důraz na sportovní a kulturní aktivity, duchovní rozvoj a výchovu 
mládeže na křesťanských základech. Klimkovická jednota byla 
ofi ciálně zaregistrována 8. dubna 1992. Její aktivní, podílí se 
na různých komunitních projektech, jako je přebudování jeviš-
tě v místním kině, organizace divadelních představení, tradiční 
akce „pochovávání basy“ či smažení vaječiny na orelské louce. 
Členové také navštěvují seniory v domově seniorů a připravují 
letní tábory pro děti.  (red)

Klimkovice podpoří nový sportovní areál
Orel získal sto tisíc korun na projektovou dokumentaci
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Občané Hýlova

Osadní výbor Josefovice

Letos se čarodějnice v Josefovicích ukrývala opravdu 
důkladně. Proto byla dopadena až v sobotu 3. května.

Během průvodu od hasičárny na hřiště se mohla odhalená 
záškodnice zamyslet nad svými nekalými skutky. U hranice na 
hřišti, přesně podle protokolu, pak dostala čarodějnice prostor 
pro svoji obhajobu. Obviněná hned začala líbezným hláskem sli-
bovat, že pokud bude ušetřena, okamžitě nám vyplní všechny 
požadavky, o které jsme v letošním roce žádali MěÚ. Nabídka 
to byla lákavá. Následné referendum o důvěryhodnosti však pro 
mazanou čarodějnici nedopadlo nejlépe. Než se změnila v oblak 

Čarovné májové Josefovice

Také letos to v lázních poslední dubnový den ožilo rejem čaro-
dějnic.  Foto: L. Pastorová

Existenci Čarůvek z Hýlova lze dohledat až do odjakživa. 
Na prahu millenia byla probuzena jejich genová paměť a od 
té doby se o Filipojakubské noci každoročně z hýlovských 
kotárů a lesa Rakovce vyrojí hejno čarůvek a ježibab. Letos 
30. dubna se uskutečnil již jejich 26. slet.

Hned po příletu zamířily čarůvky před hlavní vchod lázní, kde 
svým krákoráním zvedly z vozíku nejednoho pacienta.

Pro děti byly připraveny soutěže a malování na obličej v amfi -
teátru. Odměnou jim byly ručně vyráběné náramky a přívěsky na 
klíče, chutné perníčky a různé sladkosti. Za výborného počasí se 
všichni dobře bavili.

Odpoledne došlo na pálení Gertrudy za doprovodu kvílení sta-
rých čarodějnic v nedalekém šenku.

Děkujeme všem, kteří dorazili a naši hudebně-kompozičně-
skladatelsko-pěvecko-skřehotavou a uhopsanou choreografi i 
podpořili.

Mějte na paměti, že naše uskupení i nadále dbá na dopravní 
dozor letových koridorů a dodržování norem o stavu košťat.

Těšíme se na příští ročník a děkujeme městu Klimkovice za 
podporu!

Případné objednávky Polednice a Klekánice směrujte na míst-
ní Kultučaru. Radbuzna a Prastorka

Hýlovské čarůvky: 30. duben – to je náš den!

fi alového a zeleného dýmu, stihla na nás ještě seslat déšť, hro-
my, blesky, dokonce i krupobití.

Dobrou náladou jsme ale všechny čáry i rozmary počasí překo-
nali. Postavená májka přežila řádění živlů bez úhony, z čarovné 
stezky i lesního bludiště se vrátili všichni v pořádku, sklenice se 
plnily lahodnými moky a lektvary, stůl s dobrotami lákal k ochut-
nání. Dokonce i ty buřtíky se k večeru čarokrásně rozvoněly.

Děkujeme všem, kteří se na přípravě akce podíleli, že jsme si 
mohli užít toto čarovné odpoledne.

Ing. Jana Mrázková
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Házená TJ Sokol Klimkovice

Zpravodaj města a lázní Klimkovic vydává město Klimkovice, Lidická 1, 742 83 Klimkovice, IČ: 00298051, periodický tisk územního
samosprávného celku. Evidován Ministerstvem kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 10190. Periodicita 11x ročně. 
Náklad 2 000 kusů. Inzerci a příspěvky přijímáme na: kis@mesto-klimkovice.cz, tel.: 556 420 005 – Petra Janečková. Veškeré informace 
o zpravodaji jsou uvedeny na: kis.mesto-klimkovice.cz/kultura/zpravodaj. Sazba: Kateřina Hoferková. Tisk: Printo, spol. s r. o.

Oddíl házené TJ Sokol Klimkovice slaví dokončení dlouho 
očekávané rekonstrukce šaten a sociálního zázemí. Moder-
nizace, která trvala přibližně půl roku, přinesla výrazné zlep-
šení podmínek pro trénink i soutěžní zápasy. Nové vybave-
ní zahrnuje mimo jiné sprchy, toalety, umyvadla a úsporné 
bojlery na teplou vodu. Významnou část nákladů pokryla 
fi nanční podpora města Klimkovic.

V posledních letech zájem o házenou v Klimkovicích výraz-
ně roste, především mezi dětmi a mládeží. Klub v současnosti 
eviduje rekordní počet mladých sportovců – od přípravky až po 
dorostenecké týmy.

„Dětí neustále přibývá. Máme dvě přípravky, minižáky a mi-
ni žačky, mladší i starší žákyně a žáky, a dokonce dva doroste-
necké týmy. Ještě nedávno jsme měli jen žáky a muže. Dnes, 
když se podívám na hřiště, je to opravdu radost,“ uvedl předseda 
oddílu Zdeněk Zbořil. „Původní zázemí pocházelo ze 60. až 80. 
let minulého století. Proto jsme se rozhodli pro rekonstrukci, na 
které jsme pracovali zhruba půl roku.“

Celkové náklady na rekonstrukci dosáhly přibližně 210 tisíc 
korun, z toho město Klimkovice přispělo částkou 188 tisíc korun. 
Zbytek byl hrazen z rozpočtu oddílu a díky dobrovolné práci 
funkcionářů.

Šatny byly vybaveny fi rmou Truhlářství Miroslav Kaňa z Klim-
kovic, zatímco instalaci nového sociálního zařízení a bojlerů 
zajistila fi rma Instalatérství Marek Sikora z Polanky. Oběma fi r-
mám patří velké poděkování za kvalitně odvedenou práci. 

HOLKY KLUCI
Naším cílem je podporovat 

zdravý životní styl, pohyb a lásku ke sportu.

Budeme rádi, když se k nám připojíte a vyzkoušíte si, 
co vše můžeme společně zvládnout.

Je vám 3 až 17 let? Přijďte si to k nám vyzkoušet! 
Rádi vás přivítáme a moc se na vás těšíme.

Jsme tým trenérů nadšenců s druhou nejvyšší trenérskou licencí 
v ČR a s dětmi trénujeme s radosơ . Jsme házenkářský oddíl,

razíme fi lozofi i, že do 15 let je nejdůležitější pohyb, 
radost ze hry a všestranný rozvoj, nikoliv samotné výsledky.

PONDĚLÍ hřiště házené 16.30–17.30  MLADŠÍ
  17.00–18.30 STARŠÍ

STŘEDA hřiště házené 16.30–17.30 MLADŠÍ
  17.00–18.30 STARŠÍ

ČTVRTEK hřiště házené 16.30–17.30 MLADŠÍ
  17.00–18.30 STARŠÍ

PÁTEK hřiště házené 16.30–17.30 MLADŠÍ
  17.00–18.30 STARŠÍ

Mladí klimkovičtí házenkáři mají nové šatny 
a sociální zařízení

Velké poděkování patří také zastupitelům města Klimkovic za 
fi nanční podporu této rekonstrukce. Bez jejich pomoci bychom 
jen stěží dokázali zajistit lepší zázemí pro naše děti.

Díky této rekonstrukci se mladí klimkovičtí házenkáři dočkali 
důstojného a moderního zázemí, které odpovídá jejich sportov-
nímu nasazení i rostoucímu zájmu o házenou v regionu.

Zdeněk Zbořil
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Inzerce

STŘECHY
LITERÁK

Provádíme tesařské
a pokrývačské práce

Daniel Literák
Klimkovice

tel.: 604 432 309

i

SERVIS PLASTOVÝCH OKEN
)  promazání systému  )  centrování křídel oken
)  těsnost křídel oken  )  kontrola převodovek
)   možnost výměny okenního těsnění

Výhody:
)  zabránění zbytečnému úniku tepla

)  předcházení zbytečným větším závadám
)  šetření svých peněz

Petr Václavík – Klimkovice
tel.: 608 854 549, e-mail: petrhbl@seznam.cz

•  čištění koberců 
a sedacích 
souprav

•  půjčování stroje 
Kärcher

•  mytí oken

Tel.: 606 363 300

Josef KOCOUREK
vám nabízí 

KOUPÍME 
POZEMEK

Jsme mladý pár, který chce 
založit rodinu a aktuálně hledá 

ke koupi volný stavební 
pozemek v Klimkovicích 

vhodný pro výstavbu 
rodinného domu.

Ozvěte se prosím na tel. číslo: 
602 879 897

Děkuji za jakoukoliv nabídku.
Mgr. Hudcová, 

Ing. Hajnyš, Ph.D.
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Pozvánky
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MVDr. Miroslav Anderle
bude dne 14. 6. 2025

očkovat psy proti vzteklině
 7.30–8.00   před MěÚ Klimkovice
 8.15–8.30  u čerpací stanice OMV
 8.45–9.00  Fonovice
 9.15–9.30  Hýlov, rest. u Hasičů
 9.45–10.00  Hýlov, rest. u Rašků
 10.15–10.30  Josefovice

Cena: 150 Kč / pes

Pes musí být zdravý, na vodítku, s náhubkem.




